

# 老城区这些公厕怎么了？



□见习记者 谢磊 文/图

公厕是一个城市的“必需品”，也是检验一个城市环境和文明的“窗口”。

有心的读者或许还记得，本报去年9月15日曾刊发《来，看看这些公厕服务质量咋样》一文，披露我市各城区的公厕环境卫生质量状况，市环境卫生监管处责成各区环卫局整改其中的“问题公厕”。本月13日，时隔4个月后，由市创建办组织的环境创优月讲评会上，仍有两个区（局）因公厕管理较差被点名批评，老城区即是其中之一。

又过去10多天了，本报仍接到不少读者反映，老城区部分公厕依然存在设施受损、维修不及时、环境卫生脏乱差、厕具不全开放等现象。昨日下午，本报记者再次对老城区的公厕进行了暗访。

## 3018号公厕

地点：周公路以东200米处

公厕状况：卫生状况一般，残疾人专用厕位却锁着。“也不知道为啥，一直都没有开过。真有残疾人上厕所了，还得叫人开锁？”附近居民李大爷说，公厕本就是让百姓“方便”的，加了一道锁，反而成了累赘。

## 9019号公厕

地点：周公市场

公厕状况：环境卫生状况一般，残疾人专用位同样大门紧闭。

## 3015号公厕

地点：唐宫东路环城西路路口

公厕状况：记者到达该公厕时，保洁人员正在扫男厕的积水。“男厕的管道经常堵塞。堵一会儿就得扫一会儿。”保洁人员说道。也没人修吗？“每修一次，没多久就又坏了。”公厕卫生状况较好，可安装在洗手池上方的烘干设施不能正常使用。

## 3002号公厕

地点：民主东街

公厕状况：卫生状况一般，洗手池的水管损坏。

## 3039号公厕

地点：民主街

公厕状况：卫生状况一般，残疾人专用厕位紧锁。

## 8013号公厕

地点：青年宫广场

**公厕状况：**卫生状况依然保持良好，残疾人专用厕位正常开放。但让人难堪的是，男女公厕入口正对且没有任何遮挡，男厕的小便池完全在如厕女子的可视范围内。

## 3055号公厕

地点：集市街

公厕状况：该公厕面积较小，无残疾人专用厕位。洗手池的水龙头不能正常使用，没有把儿的水龙头还被加了顶“帽子”。(如图)“以前这个厕所的水龙头经常漏水，现在倒是不漏了，可如厕后也不能洗手了。”家住附近的市民李先生说，“戴帽”的水龙头让人有点无奈，希望有关部门早点更换水龙头，方便群众使用。

## 8010号公厕

地点：金业路中段

公厕状况：卫生状况良好，残疾人专用厕位被锁。

## 8009号公厕

地点：金业路和九都路交叉口

公厕状况：卫生状况良好，残疾人专用厕位也被上锁。“有残疾人来上厕所了就打开，否则就锁着，不然老有人用。”该公厕保洁员说。

记者暗访结果显示，老城区公厕的现状不容乐观，除卫生状况没有达到预期外，问题多集中在残疾人专用位上锁以及厕具不能完全对市民开放等方面，给市民的正常使用带来了不便。

“老城区的公厕怎么了？”有市民不解地说，“从去年到今年，在全市上下讲求‘环境创优，提升效能’的大背景下，为何一个小小的公厕问题都久拖不决？”

十几平米“黑网吧”  
藏了7张“娃娃脸”



昨日下午2时许，记者跟随执法人员来到洛龙区古城乡小李庄村西头。一间普通的民房里，摆放着一排食品货架，在货架后面，只有十几平方米的空间内竟摆放着8台电脑，7个孩子正挤在狭窄的空间里玩网络游戏，其中年龄最小的只有五六岁。房间内光线昏暗、电线随意乱拉、没有消防设施，存在很大的安全隐患。一个孩子告诉记者，他们常来这里上网，每小时2块钱，不需要任何证件。

经确认，该网吧没有办理工商营业执照以及任何手续，是典型的“黑网吧”。执法人员要暂扣电脑，遭到店主和几名男子的阻挠，直到执法人员拨打110报警后对方才肯罢休。目前，该网吧已被依法取缔。

见习记者 郭立翔 通讯员 丁改庄 摄影报道

## 手指动一动 话费就被扣

民警提醒：春节临近，提防诈骗电话

□见习记者 马毓鋆

24日上午，家住西工区的曾先生致电本报新闻热线66778866时称，他接了一个电话后按了一个按键，话费就被扣了。

据了解，23日15时许，曾先生家的座机突然响了起来，他拿起话筒后，有语音提醒曾先生，按“1”键可获得价值35元的“大礼包”，按“2”键返回上一层。曾先生便按了“1”键，电话中传出“业务办理成功”的提醒。

今年68岁的曾先生告诉记者，他接电话时稀里糊涂就开通了业务。曾先生听说这项业务属于联通公司，开通后可享受电话聊天等服务，每月资费15元。他与联通客服人员联系要求取消这项业务。他认为这种推销业务的方式不合理，商家应该对业务内容和资费标准有所说明。

工号为2570的联通客服热线工作人员表示，曾先生所接电话很有可能是诈骗电话。因为联通公司不会以电话方式为座机客户推荐任何业务。一般情况下，他们将业务信息发送到客户手机上后，在得到客户同意时才会为其开通相应的服务，而曾先生反映的这一情况，他们需进一步核实。

据市110联动服务中心民警介绍，从本月1日至24日，他们共接到各类电话诈骗报警98起，平均每天3起。主要类型是：利用声讯电话恶意提醒当事人进行相关操作；发送恶意短信假称当事人家或朋友遇到麻烦，并诱导当事人进行汇款等行为；冒充银行工作人员、警务人员或其他公职人员，要求当事人按照他们的要求进行某种行为；假称当事人手机号码中奖、固定电话欠费，误导当事人进行相应操作等方式进行诈骗。民警提醒市民，春节临近，各类电话诈骗需要提防，您若接到诈骗电话或短信，一定要保持冷静，并及时与当事人或有关单位取得联系，核实电话或信息内容的真实性，并及时报警。  
(王女士获线索奖50元券)

# 窗户接连坠落 小区居民忧心

□见习记者 姜春晖 文/图

本报讯 昨日上午，家住瀍河回族区万隆小区的韩先生致电本报热线反映：近一个月以来，他们小区里接连发生3起窗户坠落事情，虽然只是砸住了车棚，但让小区居民很担心。

昨日下午3时20分，我们来到位于万隆小区三期4号楼6单元1楼郭师傅的家中。他告诉我们，21日中午，6楼住户的窗户突然掉下来，刚好砸中他家的车棚。“这已经是我家车棚第二次被掉下来的窗户砸中了。”郭师傅有点后怕地说，那天他刚把电动车从车棚推出，忽然听到一声巨响，“当时，我的第一反应就是，楼上的窗户又掉下来了。”

在郭师傅的带领下，我们找到该小区居民胡女士，她家的车棚一个月前也曾被掉下来的窗户砸中。我们发现，虽然过去一个月时间了，但胡女士及邻居家的车棚子仍保持“受伤”时的原貌——它的顶部挡板被掉下来的窗户砸了五六个窟窿，伤痕累累。(如图)“幸亏只是砸中了车棚，如果砸到人，那就危险了。”韩先生很担忧，虽然目前还不清楚窗户接连坠落的原因，但这是个很大的安全隐患。



对于韩先生的担忧，洛阳安和物业服务有限公司一名王姓工作人员表示，他们会立即派维修人员前去查看，尽快

找出窗户频频坠落的原因，并同开发公司进行协商处理，还小区居民一个安全的生活环境。